

# 鲁谷社区不断加强党建工作 实现党建统领新常态

本报讯 鲁谷社区在加强党建工作中,不断提升基层党要管党、从严治党的能力水平,通过不断创新和多种措施途径,努力实现党建统领新常态,切实推进社区党建工作。

提升思想认识,将党建工作作为社区建设各项工作的统领。强化党建工作责任制,做到守土有责、强化问责;强化思想政治建设,营造良好的政治生态;强化各级党组织领导班子的自身建设,持久全面地改进作风;强化党风廉政建设责任制,做到令行禁止、责任追究;强化基层党组织建设,密切党群干群关系。

以改革的精神推进党建工作创新。积极探索社区体制改革新

路,充分发挥区域化大党建优势,以党的基层工作与经济社会事业发展的结合方式、与群众利益结合的方式为重点,围绕社区建设这一主题,在推进服务型基层党组织建设上走出新路子,做到“三个融入”,即:把社区党建的服务要素融入党建载体的传承与构建中;把社区党建的服务理念融入社区建设和日常管理的具体工作中;把社区党建的服务功能融入千万百计满足群众需求中。在进一步凝聚社区建设力量方面,发挥党建统领的优势作用,把社区内各类组织凝聚到构建和谐社区的目标下,从而促使党建运作方式不断向区域化的开放式转变,有力促进社区服务、社区文化、社区治安、社区教

育的新发展。同时,努力在社区体制改革上继续探索城市基层管理长效机制,特别是社区体制改革与我区城市管理改革创新有机结合的新途径,不断破解“城市病”难题。重点总结社区畅通群众利益诉求渠道的多年经验,发挥致社区委员会的社区代表和社会工作党委的党代表作用,探索信访代理制在基层的有效机制,发扬民主,服务群众,增强党组织在群众中的诚信度和亲和力。

深化非公党建工作成果,充分发挥群团组织优势。一是按照从严治党的工作要求,巩固教育实践活动成果,特别是在加强组织吸引,提高组织覆盖率上实现进一步突破;二是依靠商务楼宇工作站,

发挥“非公企业联谊会”的纽带作用,组织开展各项活动,沟通信息、增进友谊、促进团结;三是助推统战人士发挥更大优势。畅通统战人士反映意见、提出建议的渠道,激发两新组织投身经济社会建设的热情和活力,鼓励和支持非公经济人士发展事业,引导他们积极参与社区公益事业。开拓群团工作新局面,坚持党建带群建机制,继续充分发挥党的群团组织在思想政治教育工作中的传统载体作用,在社区事务中的民主参与、民主监督作用,在社区建设中的“突击队”作用,进一步拓宽了服务领域,创新了服务载体,实现了党、工、团、妇的同步推进。

路鹏 鲁萱

## 关于选择获取社保对账单方式有关事项的通知

各参保单位、参保人:

为倡导低碳环保,2016年,本市将继续通过北京市社会保险网上服务平台、社保自助终端等方式为参保人提供电子版社保对账单,不主动邮寄纸质对账单。如果参保人仍想取得纸质对账单或者想通过电子邮件方式获取对账单,请于2016年4月22日前,向所在单位提出申请,由用人单位向社保经办机构申报变更;也可以通过个人登录社保网上平台自助申报选择。参保人如未选择获取对账单方式,社保系统将默认通过网上查询方式获取对账单。选择获取对账单方式的具体方法,请参照石景山区人力资源和社会保障局网站(<http://rlsbj.bjjs.gov.cn/>)相关通知公告,客服电话:96102。

## 八面来风

### 市属大医院年内取消现场挂号

市医管局透露,年底前,22家市属三级医院将取消现场挂号,全部推行“非急诊全面预约”挂号就诊模式。届时,挂号窗口不再提供挂号服务,只有急诊可现场挂号。

汪丹

### 下月起全面实行实名办税

市国税局、市地税局近日联合发布公告,自3月1日起,在全市范围内实行办税人员实名办税。降低涉税风险,保障纳税人合法权益,防范骗税行为。

陈雪柠

### 公积金存款利率上调至1.5%

央行、住建部、财政部联合发布《关于完善职工住房公积金账户存款利率形成机制的通知》。自2月21日起,职工住房公积金账户存款利率由现行按照归集时间执行活期和三个月存款基准利率,调整为统一按一年期定期存款基准利率执行。

孙奇茹

(信息来源:《北京日报》)

## 元宵节里送温暖 情系社区老人心

本报讯(通讯员李孟琦)为表达工商联企业对辖区老人的关爱,让他们度过一个温暖幸福的元宵佳节,2月18日,石景山区工商联企业——中港环球门控技术(北京)有限公司为古城南路社区的空巢老人家庭送去了70份元宵,同

时也带给老人们节日的祝福。企业负责人看望了社区的老人们,并和老人们亲切交谈。老人们吃着送来的元宵,笑在脸上喜在心头,高兴得连声说好。工作人员介绍,尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,通过这次“庆元宵·

送温暖”活动,工商联企业家用他们淳朴炽热的心驱走了空巢老人们心底的那块“寒冰”。

近年来,工商联一直倡导全区广大民营企业弘扬“致富思源、富而思进,扶危济困、共同富裕,义利兼顾、德行并

重,发展企业、回馈社会”的光彩精神,在发展企业的同时,积极履行社会责任,回馈社会,为加快区域经济社会转型、实现“八个高端”目标作出应有的贡献。



## 官员离任审计发现问题 退休两年后“落马”



“可乐,可乐,今天我邀你,明天就不知是谁了。”退休三年多的辽宁海事局原局长侯景华站在被告人席上回忆说,得知被调查后,他无法与他人交流排解,只能向自己的狗吐露心声。

2016年1月29日,经山东省烟台市检察院提起公诉,烟台市中级人民法院一审以受贿罪判处侯景华有期徒刑十一年。

### 离任审计发现犯罪蛛丝马迹

2012年8月,侯景华正式退休。在对侯景华进行离任审计过程中,依照惯例对重大事项进行审查审计时,发现其财务方面有一些问题,部分事项的办理程序不符合规定。

随后,中纪委驻交通运输部纪检组展开调查。2015年1月,经交通运输部党组批准,中纪委驻交通运输部纪检组对侯景华涉嫌严重违纪违法问题立案调查,并移送司法机关采取强制措施。

经查,2004年下半年至2012年8月,侯景华在担任交

通部北海救助局局长、辽宁海事局局长期间,利用职务上的便利,为烟台某船舶公司经理黄某等21个单位和个人在海事业务监管、清污费结算、工程承揽、设备采购、干部任用、工作调动、人员招录等方面提供帮助;利用其担任辽宁海事局局长职权和地位形成的便利条件,为丁某晋升职级提供帮助。非法收受22个单位和个人给予的财物共计折合人民币656万余元。

### 借大连“7·16”溢油事故“捞”了一把

最初,侯景华将目标锁定为当时辽宁最大的一家海事企业。但当时该企业因故无法开展大规模业务,时任该企业负责人的吴某主动找到侯景华,介绍张某给侯景华认识,关系日渐熟悉后,张、吴二人向侯景华表达了想从事海事业务的意愿。

2007年10月,上海货轮“中海一号”在大连海域沉没,随船所载的5000余吨钢材也沉没海底。张、吴二人抓住这个时机,临时成立了一家汇通公司,在侯景华的帮助下,在没有打捞资质的情况下非法取得钢材打捞权,后转卖这些钢材非法获利1700余万元。

从那之后,侯景华与张、吴二人越走越近,多次利用手中

职权给该公司大开绿灯,先后为大连“7·16”溢油事故清污费结算以及租用辽宁海事局大连船舶溢油应急设备库等业务上提供帮助。

在侯景华的大力扶持下,这家注册时仅有30万元的小公司,在短短6年时间内,一跃成为辽宁最大的海事企业,几乎垄断了当地的海事业务。与此相对应的,二人也多次给予侯景华“好处费”共达363万余元。

### 交代所有受贿事实后感 到解脱

在庭审过程中,侯景华也数度哽咽落泪,最终陈述阶段更是泣不成声。

“我为国家和集体做过一些有益的工作。也曾立过功受过奖,被提拔到了领导岗位。但自己没有珍惜荣誉和信任,认真履行职责不辱使命,而是利用组织赋予自己的权力和职务谋取了私利,接受了数十人的巨额贿款。”

被告人侯景华受贿案的依法审理,再次体现了党和政府反腐败的坚定决心。这起案件警示我们,无论贡献有多大,功罪不可相抵,无论领导干部是否在任,只要触犯了法律,就不会“平安着陆”,终将受到法律的制裁。

(来源:检察日报 石方圆 编辑)

**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务真速·服务您